



О «победах», новинках и планах

Итоги 2019 года подводят первые лица округа и руководители муниципальных учреждений АГО.

Каким был уходящий 2019 год для руководителей различных учреждений округа и отделов Администрации, наше издание решило узнать у них лично. Каждый из них вспомнил, что было сделано на всем его протяжении — на благо горожан и города: какие открытия были совершены, новшества — появились. Их воспоминания и некое подведение итогов — из первых уст.



С оптимизмом в будущее

Виталий Никитенко, глава Арамильского городского округа

Наступающий 2020 год для Арамили в определенной степени, год знаковый. Городу исполнится 345 лет, четверть века существует муниципальное образование Арамильский городской округ. Жители примут участие в торжествах 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. С какими успехами горожане будут встречать юбилей, мы говорим с Главой Арамильского городского округа Виталием Никитенко.

Несмотря на непростые экономические условия, которые

есть сегодня, промышленный комплекс Арамили продолжает устойчиво работать и развиваться, стабильно растет сфера малого и среднего предпринимательства.

Лучше смотреть ситуацию в динамике. За два с половиной года Арамиль полностью ликвидировал долги муниципалитета в 150 млн рублей. Третий год подряд городской округ входит в десятку лидеров в рейтинге содействия развитию конкуренции и обеспечения условий для благоприятного инвестиционного климата среди муниципалитетов области. В 2018 году — мы были уже третьими, а в 2019 году — уже вторые. В результате, по решению губернатора Свердловской области нашему городскому округу из областного бюджета выделен грант в размере 6,5 млн рублей, который был направлен на приобретение дорожной техники и выплаты молодым семьям.

Если говорить о грантах, о дополнительно привлеченных средствах из областного и федерального бюджетов, можно смело сказать, что это еще два городских бюджета. Кстати, и сам бюджет понемногу растет. Мы уже подошли к цифре в 1 млрд рублей.

Привлечение дополнительных средств из бюджетов всех уровней позволяет нам решать социальные программы. Например, программа «Формирование современной городской среды» на полностью профинансирована из областного бюджета, а это 7,7 млн рублей.

Необходимо продолжать переселять людей из ветхого жилья. На эти цели планом было предусмотрено истратить 116 млн рублей, а по факту, реализовали программу на 245 млн. Это, для сравнения, 5000 квадратных метров жилья, то есть, более 40% аварийного жилья в городе расселили. Решается вопрос обманутых дольщиков — об этом газета писала в ноябре.

Еще один важный момент: отремонтировано 20% внутригородских дорог, а хорошие дороги — это один из факторов

инвестиционной привлекательности.

Мы выполняем майские указы Президента России, участвуем в реализации национальных проектов и федеральных программ. Одна из таких — создание комфортной городской среды. За счет средств, предоставленных на ее реализацию, удалось благоустроить площадь у ДК, ведется реконструкция набережной Исети. Несколько дней назад на рабочем совещании обсуждался эскизный проект. Ждет реконструкции мост через реку Арамилька — объект для города важнейший.

Отдельно отмечу одно достижение в нашем городе — началось строительство новой школы, рассчитанной на 1000 учащихся. Левобережье быстро застраивается, а Указ Президента России обязывает через несколько лет перевести всех школьников на учебу в одну смену, а 4-я школа уже не отвечала многим современным требованиям и даже реконструкция не исправила бы положение. В 2019 году из бюджета Свердловской области на строительство школы получено почти 400 млн. Министр образования области обещал инициировать вопрос о выделении средств на строительство здесь же еще и детского сада, чтобы создать единый образовательный кластер. Срок сдачи школы №4 — 1 сентября 2020 года.



Решение многолетних проблем

Руслан Гарифуллин, заместитель Главы АГО по вопросам ЖКХ

«Этот год, как и предыдущий, был насыщенным — на предмет работы, реализации проектов и мероприятий.

В этом году мы завершили работу над комплексной системой дорожного движения, начатой в прошлом году. Глобальная работа была проведена в части

ГРАФИК РАБОТЫ КАСС АО «РЦ Урала» В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

31.12.2019г. с 9:00-13:00 без перерыва
04.12.2020г. с 09:00 до 17:00(перерыв 12:00-13:00)
05.12.2020г. с 09:00 до 17:00(перерыв 12:00-13:00)

Перечень пунктов приема платежей АО «РЦ Урала»

- г. Арамиль, ул. 1 Мая, 79
- г. Арамиль, ул. Рабочая, 120А (ДК г. Арамиль)
- п. Светлый, 7А (ТЦ Рассвет)

*С уважением,
АО «Расчетный центр Урала»*

Проблему водоотведения в частном секторе и в районе трехэтажных домов по улице Красноармейская нам наконец-то удалось проложить и смонтировать трубу — диаметром в один метр — для того, чтобы участки не были затоплены. На эту проблему жители жаловались несколько лет. В следующем году эта работа будет продолжена — с выходом на улицу Октябрьская. Порядка миллиона рублей было потрачено на муниципальный контракт.

Восстановили также в этом году элементы уличного освещения — у Памятника шинели, в районе храма в Арамили.

Намечен план работы на следующий год: по обустройству остановочных комплексов, дальнейшей работе по ремонту дорожных полотен и по другим вопросам».



Работа на полную «МОЩНОСТЬ»

Светлана Мезенова, председатель Думы АГО шестого созыва

«Основная задача представительного органа — приведение муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. Много было изменений в федеральном законодательстве, поэтому активно поработали с Уставом округа, это главный документ территории. На итоговом Совете представительных органов Свердловской области работа с Уставами в муниципальных образованиях отмечалась как одна из приоритетных и стоит сказать, что не многие муниципалитеты не имеют замечаний по содержанию своих Уставов. Нам в этом смысле повезло: Арамильский городской округ отмечен в числе успевающих. Из-за изменений в Градостроительном кодексе РФ, неоднократно рассматривали положения по публичным слушаниям и общественным обсуждениям по вопросам, касающимся изменений в Генеральный план городского округа. Так же в этом году, мы уделили внимание собственным документам, по которым Дума осуществляет свою работу — приняли Регламент в новой редакции и впервые за историю существования Думы — Кодекс депутатской этики. Да, депутаты, больше стали уделять внимание собственному поведению. Пока мы еще не ощущаем, насколько серьезен этот документ, но я думаю, что со временем работа в этом плане будет построена в нужном русле. В первую очередь, это касается посещаемости заседаний Думы и ее